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CRNA GORA 

OPŠTINA PLAV 

Sekretarijat za uređenje prostora, 
ekologiju  i zaštitu životne sredine 
Broj: 35-298 

Plav :30.08.2024.godine 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

OPŠTINA PLAV 

 

2 . 

   Sekretarijat za uredjenje  prostora, ekologiju  i  zaštitu životne sredine Opštine Plav  na osnovu 

člana 74 i 223  Zakona o planiranju  prostora i izgradnji  objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 
064/17 od 06.10.2017, 044/18 od 06.07.2018, 063/18 od 28.09.2018, 011/19 od 19.02.2019, 

082/20 od 06.08.2020, 086/22 od 03.08.2022, 004/23 od 13.01.2023),   člana 1 Uredbe o 
povjeravanju dijela poslova Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine 
jedinicama lokalne samouprave-("Sl.list CG" br.012/24 i 73/24), DUP-a  Plav »Centar» -izmjene i 

dopune ("Sl.list CG" br.19/2010),  i podnijetog  zahtjeva   Direkcije za investicije i imovinsko 

pravne poslove Opštine Plav  i člana 33. ZUP-a, izdaje:  

 

3 . 
URBANISTIČKO-TEHNIČKE USLOVE  
za izradu tehničke dokumentacije 

 

4 . 

 

za uređenje terena i pejzažne arhitekture za izgradnju objekta Platoa sa pratećim sadržajima, 
ispred  JU-e ,,BEĆO BAŠIĆ " PLAV SREDNJE ŠKOLE na dijelu UP br.507 formirane od dijela kat. 

parcele br.2033 sa LN br.1258 KO Plav, u zahvatu  DUP-a  Plav »Centar» -izmjene i dopune 

("Sl.list CG" br.19/2010). 

 

 

5 . PODNOSILAC ZAHTJEVA: 
Direkcije za investicije i imovinsko pravne 

poslove -Opštine  Plav    

 
6 . POSTOJEĆE STANJE 

 

 

Katastarska evidenicija 

Katastarska parcela   br 2033 sa LN   broj 1258 KO Plav, izdat od Uprave za nekretnine – PJ Plav 

osnov prava svojina  u obimu prava od 1/1 ima Crna Gora, raspolaganje Vlada Crne Gore i 

upravljanje J U ,, BEĆO BAŠIĆ " PLAV SREDNJA ŠKOLA .   
Po predmetnom Listu nepokretnosti br.1258-prepis, na kat.parceli br 2033 evidentirana je škola 
za srednje obrazovanje, površine 1519m2 i zemljište objekta površine 5501m2. 
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7 . PLANIRANO STANJE 

7.1. Namjena parcele odnosno lokacije 

 

Javne funkcije  

 

Javne funkcije su planirane kao kultura, obrazovanje i delatnosti u funkciji opštinskih i državnih 
organa. Ove funkcije su planirane na lokacijama na kojima I sada egzistiraju I to kultura na 

lokaciji Doma omladine, obrazovanje kao predškolsko, osnovno I srednje na postojećim 
lokacijama kao i delatnosti opštinskih i državnih organa. 

- Javne funkcije  

 

 Javne funkcije se organizuju na lokacijama na kojima i sada egzistiraju i to kao objekti u 

funkciji: 

o obrazovanja – Osnovana i Sredanja škola 

o dečije zaštite – vrtić 

o kulture – Dom kulture i Kula Redžepagića 

o opštinskih organa – Opština i Sud 

o državnih organa – MUP 

 

 Objekti u funkciji opštinskih i državnih organa se zadržavaju sa postojećem spratnosšću 
uz mogućnost dogradnje u skladu sa organizacionim potrebama i mogućnostima 
lokacije. U okviru parcele MUP-a neophodno je obezbediti i parkiranje za automobile u 

funkciji ustanove. 

 Dom kulture kao objekat sa definisanom arhitektonskom formom kao takav se zadržava 
i na njemu su moguće intervencije u smislu tekućeg održavanja i eventualne 
funkcionalne rekonstrukcije u okviru objekta.  

 Kula Redžepagića kao spomenik kulture se u potpunosti zadržava i njeno dalje 
održavanje kao i funkcija moraju  biti pod strogom kontrolom Zavoda za zaštitu 
spomenika kulture. 

 Za potrebe proširenja kapaciteta dečijeg vrtića moguće je izvršiti njegovu nadgradnju do 
spratnosti P+1 ili dogradnju stim da budu zadovoljeni normativi od 5-7 m2 bruto 

razvijene površine objekta po detetu odnosno 15m2 zemljišta po detetu. 
 Srednja i osnovan škola se zadržavaju uz potrebnu rekonstrukciju u skladu sa 

normativima za tu vrstu objekata 

 Dogradnju i nadgradnju postojećih objekata vršiti u skladu sa postojećom 
arhitektonskom formom kako bi objekat činio jedinstvenu arhitektonsku celinu. 

 U okviru lokacije škole i vrtića obezbediti prostore za parkiranje. 

 Ograđivanje u okviru ove namne planirano je za objekte u funkciji obrazovanja, dečije 
zaštite i MUP-a i to transparentnom ogradom do visine od 1.40m ili živom zelenom 
ogradom. Ograde se postavljaju na regulacionu liniju tako da stubovi ograde I kapije kao 

I živa ograda budu na zemljištu vlasnika ograde.  
 Ostali objekti u okviru ove namene nisu planirani za ograđivanje prema javnim 
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površinama a ograđevanje prema namenama u kontaktu vršiti u skladu sa uslovima za 
tu namenu. 

7.2. Pravila parcelacije 

 

Čitav prostor zahvaćen ovim planom izdeljen je na urbanističke parcele kao osnovne urbanistčke 
celine. Težilo se formiranju pripadajuće parcele svakom postojećem objektu. Gde nije bili 
moguće izvršiti parcelaciju tako da se svakom postojećem objektu obezbedi pripadajuća parcela 
sa direktnim pristupom sa javne površine zadržano je više objekata na parceli. Takođe kada 
postojećoj parceli nije bilo moguće obezbediti direktan pristup sa javne površine pristupiće se 
ostvarivati na dosadašnji način I moguće je u daljoj realizaciji formirati privatan pristup u skaladu 

sa međusobnim dogovorom korisnika. Takođe privatni prilazi koji su planom definisani u daljoj 
realizaciji se mogu korigovati u skladu sa međusobnim dogovorom korisnika. 
Minimalna veličina novoformirane parcele je 300m2 s tim što su u skladu sa tipom stanovanja, 
položajem u planu formirane I parcele znatno većih površina, to je pre svega kod stanovanja u 
poljoprivredi a u cilju formiranja ekonomskog dvorišta I kod tipova gde se težI formiranju što 
većih okućnica. Ove parcele se mogu u sprovo|enju plana usitniti tako da minimalna 

novoformirana parcela bude 300m2 I da ima direktan pristup sa javne površine. Parcele je 
moguće I ukrupniti I tada važe parametri gradnje za novoformiranu parcelu. 
Sastavni deo ovog planskog akta su grafički prilozi Plan saobraćaja  i nivelacije i regulacije i Plan 
parcelacije, regulacije i UTU na kojima su prikazane granice parcela koje se zadržavaju kao i 
novoformirane granice parcela. Osnov za parcelaciju i preparcelaciju bila je postojeća parcelacija 

i mreža postojećih i novoplaniranih saobraćajnica. Urbanistička parcela može obuhvatiti i više 
katastarskih parcela, a može se formirati i od dela konkretne parcele (slučajevi deljenja 
postojeće parcele u cilju omogućavanja izgradnje novog objekta) uz poštovanje kriterijuma 
jedan objekat na parceli i direktna pristupačnost sa javne komunikacije. Moguće je izvršiti 
udruživanje urbanističkih parcela u okviru vlasništva naročito kod dvojnih objekata ili objekata u 
nizu kada se objekat može tretirati kao jedinstven u projektantskom i funkcionalnom smislu. 

Takođe je moguće izvršiti korekciju granice urbanističke parcele u slučajevima dokupljivanja dela 
parcele u kontaktu.  

Kada se urbanistička parcela, koja je već određena ovim planom, ne podudara sa postojećom 
katastarskom parcelom (ili parcelama) odnosno postoje manja odstupanja I u drugim 

opravdanim slučajevima kada urbanističku parcelu nije moguće kompletirati, a postojeća 
katastarska parcela svojom površinom zadovoljava urbanističke uslove za gradnju (minimala 

veličina parcele 300m2), organ uprave nadležan za poslove uređenja prostora može izvršiti 
uskla|ivanje urbanističke parcele sa katastarskom parcelom prilikom izdavanja UTU-a i rešenja o 
lokaciji.   

Parcelaciju treba sprovoditi prema grafičkom prilogu i analitičko – geodetskim elementima koji 

su dati u planu. 

7.3. Građevinska i regulaciona linija, odnos prema susjednim parcelama 

 

  Regulacija i nivelacija 

 

Regulacija i nivelacija objekata su nametnute u najvećem delu zahvata postojećim, zatečenim 
stanjem. Horizontalna regulacija postojećih objekata predviđenih za intervencije vezana je za 
sam objekat.  
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Kota poda prizemlja je vezana za nivelaciju pristupne saobraćajnice,  suterenske etaže prilagoditi 
konfiguraciji terena.  

Ukoliko se u okviru objekta, formira suterenska etaža tada kotu poda prizemlja postaviti 
maksimalno na 1.2m od kote pristupne saobraćajnice. Za objekte gde podzemna linija prodire 

nadzemnu kotu poda prizemlja koja je u planu zadata moguće je spustiti na ravan terena. 
Novoplanirani objekti su vezani za osovine saobraćajnica koje su definisane neophodnim 
elementima za prenošenje na teren ili za postojeće objekte. 
Dimenzije objekata odrediće se prema stepenu zauzetosti parcele, odnosu prema granicama 
susednih parcela i objektima na njima, kao polaznim i ograničavajućim parametrima. Tako da će 
i dimenzije objekata biti različite.  
Visinska regulacija je predodređena postojećim stanjem i stanjem u kontaktnim zonama, 
uspostavljenim odnosima susednih objekata kao i saobraćajnica.  
Kod novih i samostojećih objekata visine moraju biti usklađene sa opštom slikom naselja, 
nesmetanim vizurama i ekonomičnošću gradnje. 

 

 

8 . 
PREPORUKE ZA SMANJENJE UTICAJA I ZAŠTITU OD ZEMLJOTRESA, KAO I DRUGE USLOVE ZA 
ZAŠTITU OD ELEMENTARNIH NEPOGODA I TEHNIČKO-TEHNOLOŠKIH I DRUGIH NESREĆA 

 

  

Tehničkom dokumentacijom predvidjeti mjere zaštite od požara shodno propisima za ovu vrstu 
objekata.U cilju zaštite od elementarnih nepogoda postupiti u skladu sa Zakonom o zaštiti i 
spasavanju (,,Sl.list CG'', br. 13/07 i 05/08, 86/09, 32/11 i 54/16) i Pravilnikom o mjerama zaštite 
od elementarnih nepogoda (,,Sl.list RCG'', br. 8/93) i Zakona o zapaljivim tečnostima i gasovima 
(,,Sl.list CG'', br. 26/10 i 48/15).  Zakonom o zaštiti od buke u životnoj sredini (,,Sl.list CG'', br. 
28/11 ,28/12,01/14, 02/18); Zakona o vodama (,,Sl.list RCG'', br. 27/07 i ,,Sl.list CG'', br. 73/10, 

32/11,47/11,48/15,52/16,55/16,02/17 i 80/17); 

Shodno članu 9 Zakona o zaštiti i zdravlje na radu  (,,Sl.list CG'', br. 34/14), pri izradi tehničke 
dokumentacije projektant koji u skladu sa propisima o uređenju prostora i izgradnji objekata 
izrađuje tehničku dokumentaciju za izgradnju, rekonstrukciju ili adaptaciju objekta, namijenjene 

za radne i pomoćne prostorije i objekte gdje se tehnološki proces obavlja na otvorenom 
prostoru, dužan je da predvidjeti propisane mjere zaštite na radu u skladu sa tehnološkim 

projektnim zadatkom. Pri izgradnji, rekonstrukciji ili rušenju objekta potrebno je izraditi Elaborat 
o uređenju gradilišta u skladu sa aktom nadležnog ministarstva shodno članu 10 Zakona o zaštiti 
i zdravlju na radu. 

Proračune raditi na VIII stepen seizmičkog inteziteta po MCS skali, Objekat mora biti izgrađen 
prema važećim propisima za građenje u seizmičim područjima.  

 

 

Klimatske i hidrološke karakteristike 

o Klimatske karakteristike 

 

Područje Plavske opštine ima odlike umereno kontinentalne, subplaninske i planinske klime, 
koje su nešto modifikovane zbog položaja ovog prostora u zoni sukobljavanja kontinentalnih i 
maritimnih vazdušnih masa. Kontinentalni uticaji prodiru dolinom Lima i osećaju se naročito u 
termičkom režimu, čestini severnog vetra i pluviometrijskim karakteristikama. Uticaji  vazdu{nih 
masa sa Jadranskog mora prodiru do Cijevne i preko prevoja na Prokletijama, a osećaju se 
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takođe u termičkom režimu, zatim u rasporedu padavina i čestini južnog i jugozapadnog vetra.  
Klima ovog područja odlikuje se kratkim i svežim letima, dugim, prilično hladnim i snežnim 
zimama, srazmerno visokom godišnjom sumom padavina i velikom relativnom vlažnošću 
vazduha. Jesen je duga, relativno topla i prijatna. Proleće je kratko i dolazi sa velikim 
zakašnjenjem, jer se sunčeva toplota prvo troši na topljenje snežnog pokrivača, koji se na 
planinama dugo zadržava, pa onda na zagrevanje tla i vazduha. 
 

- Temparatura vazduha 

 

Područje Opštine odlikuje se dosta niskim temperaturama , što je uglavno posledica nadmorske 
visine, planinskog reljefa i dugog zadržavanja snežnog pokrivača. 
Zimi je u Plavsko gusinjskoj kotlini i dolinama pri mirnom vremenu česta pojava temperaturne 
inverzije. Tada se hladan vazduh kao teži spušta na niže terene istiskujući topli vazduh na više 
visine. Pri inercijama provetravanje je smanjeno ili potpuno onemogućeno, što treba imati u 
vidu kod planiranja prostora za pojedine namene. 

Period mrazeva traje oko 200 dana, odnosno od sredine oktobra do kraja aprila. Izuzetno, 

mrazevi se javljaju i početkom maja, kada nanose velike štete vegetaciji. Vegetacioni period je 

dosta kratak i svodi se na 150 – 160 dana. 

- Vlažnost vazduha 

 

Prema podacima iz najbližih meteoroloških stanica, može se pretpostaviti da su srednje mesečne 
vrednosti vlage za opštinu Plav visoke i da iznose oko 70 – 85%. 

 

- Osunčanje, oblačnost i padavine 

 

Godišnja suma sunčevog sjaja  iznosi 1485 časova ili 4.5 časa dnevno.  
Oblačnost je u toku godine dosta izražena, najmanja je u avgustu, a najveća u januaru i februaru. 
Na teritoriji opštine padavine su dosta obilne, naročito u proleće i jesen. Godišnja količina 
padavina kreće se od nadmorske visine od 1000 – 3000m. Raspored padavina odgovara tipu 

mediteranskog kišnog režima. 
Snežne padavine su obilne. Do visine od 1000m period snežnih padavina počinje od sredine 
novembra do traje do sredine aprila, a vićim nadmorskim visinama i do maja meseca  
 

- Pojave magle, grmljavine i grada 

 

Maglovitih dana ima oko 50 u toku godine. Magla se javlja uglavnom u zimskim i jesenjim 

mesecima i ne zadržava se dugo. Rana jesenja magla znatno skraćuje vegertacioni period i 
nanosi velike štete kulturama koje se gale na ovom području. 
Padavine su u proleće i jesen dosta obilne, ponekad i dugotrajne, dok su letnje pljuskovite i 
kratkotrajne. Letnje padavine, posle dužeg sušnog perioda, često su praćene gradom ili olujom. 
 

- Vetrovi 

 

Područje opštine Plav odlikuje se slabom vetrovitošću, odnosno velikim brojem tišina u toku 
godine (oko 53%), što je posledica okruženosti prostora visokim planinskim vencima. Najčešći su 
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severni i južni vetar. Severni duva u zimskoj polovini godine, a južni u letnjem periodu. Vetrovi su 
slabe jačine, i ne dugog trajanja. 
Položaj i oblik Plavske kotline razlog su da je ona <protočna= za vazdušna strujanja. Iako čitav 
ovaj prostor nije naročito vetrovit zbog planinskog reljefa, sama kotlina izložena je u potpunosti 
dominantnim severnim i južnim vetrovima, koji u ovom prostoru ne nailaze ni na kakvu 

prepreku.  

 

Za potrebe proračuna koristiti podatke Hidrometeološkog zavoda o klimatskim i hidrološkim 
karakteristikama u zoni predmetne lokacije. 

Područje opštine Plav ima vlažniju subplaninsku klimu, koja na visinama od preko 1000 m 
nadmorske visine prelazi u planinsku. Dolinski dio karakteriše umjereno topla i vlažna klima s 
toplim ljetom, dok se u višim djelovima javljaju dva klimatska podtipa: umjereno hladna i vlažna  
klima s toplim ljetom (na visinama od 1000mnv do 1500mnv) i vlažna borealna klima, veoma 

hladne zime sa puno snijega dok su ljeta svježa (na visinama preko 1500mnv).  Srednja godišnja 
temperatura vazduha iznosi 8,6°C, s tim što se ona u kotlinama i riječnim dolinama kreće između 
6° i 9°C. Najtopliji mjesec je jul sa srednjom temperaturom 18,2°C, a najhladniji mjesec januar sa 

temperaturom -1°C. Prosječna godišnja vrijednost insolacije u sjevernom i centralnom dijelu je 
oko 1.800 časova, dok je u južnoj zoni i do 2.000 časova sunčevog sijanja. 
Veći dio područja odlikuje se modifikovanim fluviometrijskim režimom padavina, pri čemu se 
maksimalne količine izlučuju u kasnoj jeseni i u prvom dijelu zime (oktobar-januar), a minimalne 

tokom ljeta (jun-avgust). Za područje opštine Plav, obimnije sniježne padavine karakteristične su 
od sredine novembra a najintenzivnije su u razdoblju decembar-mart. Srednja godišnja suma 
padavina je 967,2 mm. Srednja mjesečna suma padavina je najveća u decembru i iznosi 127,7 
mm. Snježni pokrivač traje oko 5 meseci  

 
9 . USLOVI I MJERE ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE 

 

 

Tehničkom dokumentacijom predvidjeti uslove i mjere za zaštitu životne sredine u skladu sa 
odredbama Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu (,,Sl.list CG'', br. 80/05, 40/10, 73/10, 
40/11, 27/13 i 52/16) i Zakona za zaštitu prirode (,,Sl.list CG'', br. 54/16) na osnovu uređene 
procjene uticaja na životnu sredinu. 

 Mere zaštite nasleđa i sredine 

 

Problemi za{tite graditeljskog nasle|a i `ivotne sredine su sagledani i re{avani u samom procesu 

rada, kako kroz analizu rezultata istra`ivanja obavljenih tokom radova na dokumentacionoj 

osnovi, tako i na samom planu, kao i kroz definisanje prostorno funkcionalne organizacije 

sadr`aja utvr|enih planom. 

 

 Zaštita nasleđene urbane matrice 

 

Planom je zadržana nasleđena urbana matrica i ambijent naselja, koja je intervencijama na 

prostoru plana zaokružena. 

 

Nasle|ena urbana matrica je bila jedan od faktora koji su uticali na koncept organizacije i 

ure|enja prostora i planiranu urbanu strukturu. 
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Ovo se posebno odnosi na urbanu sliku i nasleđenu mrežu ulica i sklopova objekata. Planom su 

predviđene posebne mere za očuvanje, uklapanje i rekonstrukciju postojećih objektima. Na 

objektima na kojima se predvi|a dogradnja treba oceniti stabilnost i nosivost postojećih 

konstruktivnih elemenata i predvideti mere za njihovo saniranje. Svi novi objekti u zahvatu plana 

treba da slede osnovne autentične arhitektonske odlike nasleđene strukture (karakteristi~ne 

gabarite, nagibe krovova i upotrebljene materijale). Neophodno je za sve intervencije na 

postojećim objektima u skladu sa zakonskom regulativom, izraditi kvalitetnu i kompletnu 

tehni~ku dokumentaciju. Kroz plan su prepoznati i evidentirani objekti karakteristične 

arhitektonske forme koji ukazuju na graditeljsko nasle|e, pri sprovo|enju plana za ove objekte je 

neophodno pribaviti uslove Zavoda za zaštitu spomenika kulture po tim uslovima ih dalje 

tretirati. 

 

 Zaštita životne sredine 

 

Kao zna~ajan indikator slike prostora Op{tine Plav jeste nedovoljno razra|en sistem zelenih 

povr{ina. Tako je danas globalna slika postoje}eg zelenog fonda skromna sa povr{inama koje su 

nedovoljno ure|ene i bez adekvatnih sadr`aja, ili nisu dovoljno pristupa~ne {to u velikoj meri 

ograni~ava njihovo kori{}enje. 

Jedan od osnovnih ciljeva je za{tita i o~uvanje postoje}e ekolo{ke ravnote`e. Kako podru~je do 

sada nije bilo podlo`no zaga|enjima razli~ite geneze, preporuka je da se ovaj segment posmatra 

u okviru prostora grada i sistem zelenila re{ava na nivou grada. 

Plav svojim prostornim, antropografskim, geofizi~kim, klimatolo{kim i drugim karakteristikama 

predstavlja prostor na kome je u velikoj meri o~uvana prirodna sredina. Me|utim prirodne 

vrednosti nisu bile adekvatno valorizovane, pa su mnoga podru~ja devastirana, usled neplanske 

gradnje ~ime su se inicirali razli~iti oblici ugro`avanja `ivotne sredine, vazduha, tla, vode. 

To podrazumeva za{titu podzemnih voda, za{tita od zaga|enja tla, vazduha, izbegavati 

individualni sistem grejanja i sl.  

 

 Uslovi za odvoz I distribuciju sme}a 

 

Odlaganje sme}a u okviru parcela koje su u funkciji porodinog stanovanja je u individualnim 

posudama po normativu jedna posuda na jedno doma}instvo. U okviru objekata vi{eporodi~nog 

stanovanja odlaganje sme}a je u zajedni~kim kontejnerima po normativu 0.08m3 posude po 

doma}instvu. Za sve parcele u okviru DUP-om planiranih namena povr{ine za postavljenje 

kontejnera moraju se obezbediti u okviru pripadaju}e parcele i to u skladu sa namenom a 

njihova lokacija se mora precizirati kroz tehni~ku dokumentaciju. Odvoz I krajnja distribucija 

sme}a vr{I}e se u skladu sa op{tinskom odlukom. 

 
10 . USLOVI ZA PEJZAŽNO OBLIKOVANJE  

 

   

ZELENE POVRŠINE U SKLOPU JAVNIH FUNKCIJA  

( zelenilo u sklopu obrazovanja, dijčije ustanove i drugih javnih objekata) 
 

Ova kategorija zelenila treba da artikuliše i oplemeni prostor, da naglasi arhitekturu objekta, 
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prema položaju i okolnim namijenama, gde je moguće napraviti zelenu traku u formi drvoreda ili 
postavljanjem grupnih aranžmana od lišćara i četinara, tako će cvetni aranžmani tipa perenjaka 
vrlo su efektni za male prostore, ulaze u objekte I sl. 

Specijalizovane zelene površine zbog određenog režima korišćenja predstavljaju zelenilo  

ograničenog načina korišćenja.  

Planom je predviđena površina namenjena igri I zabavi dece u sklopu diječije ustanove, zelenilo 

u sklopu obrazovanja, kao i zelenilo u sklopu administracije i zdravstva i zelenilo sporta i 

rekreacije.  

Pri detaljnijem uređenju površine u okviru dijčije ustanove mora se imitirati sredina bliska 

prirodnoj sa pratećim mobilijarom, spravama za zabavu dece, živopisni mostićI, brdašca, škarpe, 
stepeništa I dr. Pri detaljnijem uređenju ove kategorije zelenila preporučuje se izdvajanje 
sledećih funkcionalnih zona: centralni deo sa mogućnošću organizovanja prostora za priredbe i 

druge igre, sportsko fiskulturna zona i zona igre i zabave, kao i botanički sektor sa 

eksperimentalnim dijelom za baštovanstvo, dekorativno rasadni~arstvo, cvećarstvo, a takođe i 

dio sa kavezima za ptice i druge životinje, akvarijumom, terarijumom, košnicama i sl. 

Zastori treba da onemogućuju stvaranje prašine, a posle polivanja brzo da se suše. 

Sprave koje se postavljaju treba da podstiču dijčiju aktivnost i omogućuju dijčiju igru. Po pravilu 

treba izbijegavati sprave od metala, izuzev neophodnih matalnih konstrukcija. Predvideti  

ljuljaške, sprave za penjanje I klizanje - tobogan, penjalice od drveta I sl., sprave za balansiranje, 

najmanje dvadeset panji}a različite visine (od 10-50cm, prečnika najmanje 20cm) raspoređeni po 

grupacijama. 

Preporučuje se I prostor za gradilište. Na njemu treba da se nalaze razni građevinski I drugi 

pogodni materijali od kojih deca mogu graditi (elementi od drveta ili plastične mase, lake opeke, 

manji komadi panela, šper ploče ili daske I sl.) 

Oprema prostora su I drvene klupe različitih dimenzija, prema uzrastu dece, visine 27cm, 29 I 

34cm. Sve ove sadržaje povezuje adekvatna mreža pešačkih komunikacija.  

 

Pri uređenju i ozelenjavanju površina u sklopu objekta obrazovanja kao najčešći stilski oblik je 

kombinacija geometrijskog i pejsažnog stila. Dvorište, sportski tereni i staze se rešavaju u 

geometrijskom, a ostalo u pejsažnom stilu. Zelene površine postavljene su obodno, gde imaju 

funkciju izolacije od okolnih saobraćajnica i suseda. Ovaj tampon treba da bude dovoljno širok i 
gust, sastavljen od četinarskog i listopadnog drveća i šiblja, delimično ublažavajući buku i 

smanjujući prašinu sa okolnih saobraćajnica. Zelene površine ispred same školske zgrade 
potčinjene su arhitekturi objekta, i najčešće su obrađene dekorativnim šibljem i cvetnjacima. Uz 

glavni prilaz objektu često se postavlja skulptura, bista ili neki drugi element. Pri izboru biljnih 

vrsta voditi računa da one nisu otrovne, da nemaju bodlje i da odgovaraju uslovima staništa. 

 

Blokovsko zelenilo predviđeno kao mali odušak korisnicima prostora, za kratkotrajan odmor sa 

klupama i ljuljaškama, onoliko koliko to prostor dopušta. 

 

 
11 . USLOVI I MJERE ZAŠTITE NEPOKRETNIH KULTURNIH DOBARA I NJIHOVE ZAŠTIĆENE OKOLINE 
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 Ukoliko se prilikom izvođenja radova, bilo gdje na teritoriji plana, naiđe na arheloške ostatke, 
sve radove treba obustaviti  i o tome obavjestiti nadležni organ za zaštitu spomenika kulture, 
kako bi se preduzele sve neophodne mjere za njihovu zaštitu. 
 

 
12 . USLOVI ZA LICA SMANJENE POKRETLJIVOSTI I LICA SA INVALIDITETOM 

 

Potrebno je u projektovanju i izvođenju obezbediti pristup svakom objektu koji mogu da koriste 

lica smanjene pokretljivosti, takođe nivelaciju svih pešačkih staza i prolaza raditi u skladu sa 

važećim Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica 

smanjene pokretljivosti 

Tehničkom dokumentacijom obezbjediti prilaz i upotrebu objekta/objekata licima smanjene 
pokretljivosti u skladu sa članom 71 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata i 

Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica 
smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom (,,Sl.list CG'', br. 48/13 i 44/15). 

 

 
13 . USLOVI ZA POSTAVLJANJE I GRADNJU POMOĆNIH OBJEKATA 

 

/ 

 14 . USLOVI ZA OBJEKTE KOJI MOGU UTICATI NA BEZBJEDNOST VAZDUŠNOG SAOBRAĆAJA 

 

 / 

 
15 . USLOVI ZA OBJEKTE KOJI MOGU UTICATI NA PROMJENE U VODNOM REŽIMU 

 

 / 

 
16 . MOGUĆNOST FAZNOG GRAĐENJA OBJEKTA 

 

  Moguća je faznost gradnje, kojom se određuje tehničko –tehnološka i funkcionala cjelina 
građenja objekta, a sve u skladu sa članom 76 Zakona o planiranju  prostora i izgradnji  objekata 

("Sl.list CG" br. 64/17, 44/18, 63/18,11/19 082/20, 086/22 i  004/23). 

 
17 . USLOVI ZA PRIKLJUČENJE NA INFRASTRUKTURU 

17.1. Uslovi priključenja na elektroenergetsku infrastrukturu 

 

  

Tehničak dokumentacija treba da sadrži razradu priključka objekta na niskonaponsku mrežu koji 
je neophodno projektovati shodno uslovima datim u Tehničkim preporukama EPCG, koje su 
dostupne na sajtu EPCG  , i to: 

-Tehnička preporuka za priključenje potrošača na niskonaponsku mrežu TP-2 (dopunjeno 

izdanje). 

-Tehnička preporuka-Tipizacija mjerenih mjesta 

-Uputstvo i tehnički uslovi TP-1b-Distributivna transformatorka stanica DTS-EPSC 10/04Kv 
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-Električne instalacije projektovati i izvesti u skladu sa važećim propisima i standardima. 
OSVETLJENJE JAVNIH POVR[INA 

 

Ovim planom se delom defini{e javno osvetljenje kao sastavni deo urbanisti~ke celine tako da ga 

treba i izgraditi u skladu sa urbanisti~kim i saobra}ajno-tehni~kim zahtevima.a te`e}i da da 

instalacije osvetljenja postane integralni element urbane sredine. Pri planiranju osvetljenja 

saobra}ajnica i ostalih povr{ina mora se  osigurati minimalni osvetljaj koji }e obezbediti kretanje 

uz {to ve}u sigurnost i konfor svih u~esnika u no}nom saobra}aju, kao i u tome da instalacija 

osvetljenja ima i svoju dekorativnu funkciju. zato se pri re{avanju uli~nog osvetljenja mora voditi 

ra`una o sve ~etiri osnovna merila kvaliteta osvetljenja: 

- novo sjajnosti kolovoza 

- podu`na i op{ta ravnomernost sjajnosti 

- ograni~avanje zaslepljivanja(smanjenje psiholo{kog blje{tanja) 

- vizuelno vo|enje saobra}aja 

Po va`e}im preporukama CIE(Publikation CIE 115,1995. god.), sve saobra}ajnice za motorni i 

me{oviti saobra}aj su svrstane u pet svetlotehni~kih klasa, M do M5, au zavisnosti od kategorije 

puta i gustine i slo`enosti saobra}aja kao i od postojanja sredstava za kontrolu 

saobra}aja(semafora, saobra}ajnih znakova) i sredstava za odvajanja pojedinih u~esnika u 

saobra}aju. Slede}a tabela daje vrednosti pobrojanih svetlotehni~kih parametara koje jo{ uvek 

obezbe|uju dobru vidljivost dobar vidni konfor: 

 

Svetlotehni~k

a klasa 

Lsr 

minimalno 

(cd/m2) 

U0  

minimalno 

(Lmin/Lsr) 

U1  

minimalno 

(Lmin/Lmax) 

T1 minimalno 

(%) 

SR  

minimalno 

(Eex/Ein) 

M1 2.00 0.40 0.70 10 0.50 

M2 1.50 0.40 0.70 10 0.50 

M3 1.00 0.40 0.50 10 0.50 

M4 0.75 0.40 nema zahteva 15 nema zahteva 

M5 0.50 0.40 nema zahteva 15 nema zahteva 

 

[to se ti~e vizuelnog vo|enja saobra}aja, ne postoje numeri~ki pokazatelji za njegovo 

vrednovanje. 

 

Pri izradi glavnih projekata osvetljenja sobra}ajnica ulice }e biti svetlotehni~ki klasifikovane a na 

raskrsnicama svih saobra}ajnica posti}i svetlotehni~ku klasu za jedan stepen ve}u od samih ulica 

koje ~ine rasakrsnicu.  

Koid pe{a~kih staza i parkinga, unutar podru~ja plana, obezbediti srednju osvetljenost od 20lX, 

uz minimalnu osvetljenost od 7.5lx..  

Rasveta saobra}ajnica definisana je u zavisnosti od kategorije saobra}ajnica na slede}i na~in: 
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Glavne saobra}ajnice su osvetljenje postavljanjem metalnih stubova  visine 10-12m sa 

svetiljkama ~iji izvor svetlosti je natrijum visokog pritiska(NaVT) snage prema fotometriskom 

prora~unu. 

Osvetljenje svih internih saobra}ajnica kao i parkinga, pe{a~kih staza i {etali{ta je planirano sa 

kandelaberskim i metalnim stubovima visine 5m sa svetiljkom ~iji je izvor svetlosti `iva visokog 

pritiska(VTFE) ili metalhalogenih izvora svetlosti snage prema fotometriskom prora~unu. Broj 

svetiljki bi}e odre|en glavnim projektima kao i ta~an tip. Pri izboru stubova i svetiljki potrebno je 

voditi ra~una da se deonice ovih sobra}ajnica uz podru~je plana ne mogu posmatrati nezavisno 

od ostalog dela tih saobra}ajnih pravaca. Napajanje svetiljki je po trasi koja je nazna~ena za 1kV-

ne kablove iz niskonaponskog polja u trafostanicama a upravljanje(uklju~enje-isklju~enje) 

rasvete je predvi|eno foto }elijom. Presek kabla za javnu rasvetu bi}e odre|en glavnim 

projektom na osnovu pada napona i drugih parametara. 

 

17.2. Uslovi priključenja na vodovodnu i kanalizacionu infrastrukturu 

 

 HIDROTEHNIČKE INSTALACIJE 

 

 Opšti deo 

 

Obzirom da zona centar predstavlja sadašnje jezgro grada ona je velikoj meri pokrivena 

razvodnom mrežom. Mreža je u lošem stanju i nedovoljnog je prečnika tako da se preko 

polovine raspoložive količine vode gubi zbog neispravnih instalacija. Fekalna kanalizacija je slabo 

zastupljena i u nekim ulicama je malog prečnika. Atmosferska kanalizacija je izgrađena samo u 
ulicama Racina i Čaršija. 

U ulici Racina izgra|đena je vodovodna mreža AC 200mm, fekalna kanalizacija AC 200mm i 

atmosferska kanalizacija 600mm. 

U ulici Čaršija izgrađena je Vodovodna mreža AC 200mm, fekalna kanalizacija 200mm i 

atmosferska kanalizacija 500mm. 

U ulici Ribarskoj izgrađena je vodovodna mrža AC 250mm i fekalna kanalizacija AC 200mm. 

U ulicama [abovi}a i Omeragi}a izgra|ena je vodovodna mre`a AC 200mm. 

Ovakvo stanje se mora izmeniti, a jedan od načina je da rekonstrukciju ulica uvek prati i 

izgradnja i rekonstrukcija vodovodne mreže, fekalne i atmosferske kanalizacije. 

 

 Vodovod 

 

Postoje}a vodovodna mre`a pre~nika AC 200mm i AC 250mm se zavr{ava. Postoje}a 

vodovodna mre`a manjeg pre~nika od 100mm se rekonstrui{e. Planirana je sekundarna 

vodovodna mre`a koja sa postoje}om ~ini jednu celinu. Sekundarna mre`a je pre~nika TPE 

160mm i TPE 110mm. Kriterijum za dimenzionisanje vodovodne mre`e jeste potrebna 

koli~ina vode za sanitarne i protivpo`arne potrebe. Protivpo`arne hidrante postaviti na 

raskrsnicama na rastojanju od 80m u centru grada, a u ulicama gde je planirano individualno 

stanovanje na rastojanju od 150m. Specifi~na poto{nja vode za stalno stanovni{tvo iznosi q=392 

l/st/dan a za turiste q=500 l/st/dan. Koeficijenti dnevne i ~asovne neravnomernosti iznose 

K1=1.4 i K2=1.8. Za planirani broj stanovnika od N=7122 potrbno je obezbediti  

Qmax. ~as. = 81.42l/s. 

Vodovodne cevi postaviti u rovu na posteljicu od peska. Zatrpavanje rova vr{iti {ljunkom u 
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slojevima od 30cm sa potrebnim kva{enjem i nabijanjem. 

 

 Fekalna kanalizacija 

 

Postoje}a fekalna kanalizacija prečnika AC 200mm, AC 300mm se zadržava. Postojeća 

fekalna kanalizacija u ulicama koja je manjeg prečnika od 200mm se rekonstruiše. Planirana je 

sekundarna mreža fekalne kanalizacije. Postojeće septičke jame i divlji ispusti u jezero i reke se 

ukidaju. Otpadna voda iz Centra gravitira na dva sliva. Jedan je sliv Plavske reke sa glavnim 

kolektorom postavljenim na niskim kotama. Otpadna voda se dalje ovim kolektorom vodi preko 

zone <Glavice= prema budućem postrojenju za prečišćavanje i ispustu. Drugi sliv je sliv Plavskog 

jezera. Otpadne vode ovog sliva se prikupljaju kolektorom postavljenim u jezero i vode pored 

mosta preko Lima do GUP-om predviđene lokacije postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda. 
Količine otpadnih voda se dobijaju kada se maksimalna časovna potrošnja pomnoži sa 

koeficijentom 0.8. Minimalni prečnik ulične kanalizacije iznosi 200mm. Maksimalno rastojanje 

revizionih silaza kod fekalne kanalizacije iznosi 50m. Kanalizacione cevi postaviti u rovu na 

posteljicu od peska. Zatrpavanje rova vršiti šljunkom u slojevima od 30cm sa potrebnim 

kvašenjem i nabijanjem. Kanalizacione cevi su od PVC materijala. Odvođenje otpadnih voda 

prema budućim uređajima za prečišćavanje omogućiće se korišćenje vode iz jezera u tehničke 

svrhe. 

 

 Atmosferska kanalizacija 

 

Postojeća atmosferka kanalizacija u ulicama Racina i Čaršija se zadržava. Planirana je sekundarna 

mreža atmosferske kanalizacije u ulicama koje imaju trotoare. U ulicama koje nemaju trotoare 

nije predviđena atmosferska kanalizacija već se atmosferska voda gravitaciono izliva na zelene 

povššine. Za atmosfersku kanalizaciju usvojen je intenzitet padavina i=140 l/s/ha za kišu trajanja 

30 minuta i povratnog perioda od dve godine. Za atmosferku kanalizaciju postoje dva osnovna 

sliva, sliv plavskog jezera i sliv plavske reke. Maksimalno rastojanje revizionih silaza kod 

atmosferske kanalizacije iznosi 50m Raspored slivnika biće dat prilikom izrade glavnih projekata 

saobraćajnica. Na jedan slivnik pripada 400m2 ulice. Koeficijenti oticanja sa krovova i asfaltnih 

površina su 0.9 a sa zelenih površina 0.3. Kanalizacione cevi su od PVC materijala. Na mestima 

ispuštanja atmosferske vode u jezero i reku predvideti odgovarajuće uređaje za prečišćavanje 

atmosferskih voda. Kanalizacija je planirana po separacionom sistemu gde su razdvojena fekalna 

i atmosferska kanalizacija. Planirani prečnici vodovoda, fekalne i atmosferske kanalizacije su 

aproksimativni, a tačni prečnici će se dobiti prilikom izrade idejnih i glavnih projekata. Izgadnja 

vodovodne mreže, fekalne i atmosferske kanalizacije može biti po fazama. 

Tehnički uslovi priključenja na gradsku hidrotehničku mrežu prema uslovima  D.O.O „Komunalne 
djelatnosti< Plav ako postoji gradski vodovod ili sopstveni vodovod. Hidrotehničke instalacije 
projektovati prema važećim tehničkim propisima i standardima.Shodno članu 74 stav 5 Zakona o 
planiranju prostora i izgradnji objekata ( „Sl.list CG< br. 64/17 ,44/18, 63/18,11/19 i 82/20), 

Sekretarijat je aktom br. 35-298/3 od 27.08.2024. godine od D.O.O „Komunalne djelatnosti< 
Plav, zatražio uslove za priključenje 

 

 

17.3. Uslovi priključenja na saobraćajnu infrastrukturu 
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Prema uslovima nadležnog organa 

17.4.  Ostali infrastrukturni uslovi 

 

  TELEKOMUNIKACIONA INSTALACIJA 

 

o Postojeće stanje 

 

Na lokaciji koja je predmet izmene DUP-a Plav  uvidom u postojeće stanje dobijeno od nadležnih 
organizacija kao i na osnovu podataka iz predhodne izmene DUP-a ovog područja od postojećih 
telekomunikacionih instalacija imamao sledeće:  

 

Duž postojećih saobraćajnica na predmetnoj lokaciji postoji telekomunikaciona kablovska 
kanalizacija sa određenim brojem telekomunikacionih okna. Od ovih telekomunikacionih okna 
postavljeni su telekomunikacioni kablovi do koncentracionih ormana u stambenim zgradama. 

Od TK okna se delom polažu podzemni telekomunikacioni kablovi do samostojeih kablovskih 
ormana(koncentracija). Uvidom u predhodni DUP za ire područje priključenje pretplatnika na 
telekomunikacionu instalaciju je iz centrale Plav. Tačan prikljčak ovog lokaliteta nije moguć bez 
podataka nadležnog preduzeća "Crnogorski Telekom".  

 

o Buduće stanje 

 

Planom se predviđa određen broj novih ulica za koje je predvi|ena delom izgradnja 
telekomunikacione kablovske kanalizacije od najmanje 4 PVC cevi prečnika 110mm i dve PE cevi 
prečniak 40mm, da bi se omogućilo uvođenje digitalnih prenosnih sistema(provlačenje optičkih 
kablova do krajnjeg korisnika)  kao i određen broj novih telekomunikacionih okna. Pri izgradnje 
nove telekomunikacione kablovske kanalizacije izvršiti povezivanje sa postojećom kablovskom 
kanalizacijom koje zajedno čine jednu celinu. 
U delu ulica u kojima je delom postavljena telekomunikaciona kanalizacija a delom TK kabal u 

zemlju proširiti  novu TK kanalizaciju umesto kabla u zemlji postavljanjem najmanje 4 PVC cevi 

prečnika 110mm kao što je i pomenuto u gornjem tekstu. 
 

Telekomunikacionu mrežu sa ovog plana povezati sa telekomunikacionim instalacijama 
kontaktnih zona odnosno planovima okolnih zona tako da čine jednu celinu. Na raskrsnicama 
postojećih ulica gde prolazi postojeća telekomunikaciona kablovska kanalizacija od postojećih 
okna položiti najmanje dve PVC cevi prečnika 110mm za povezivanje i priključenje sa kontaktnim 
zonama. 

 

Kablovsku kanalizaciju treba predvideti do novih telekomunikacionih koncentracionih ormana ili 

do samostojećih telekomunikacionih koncentracionih ormana od kojih se podzemnim 
telekomunikacionim kablom priključuju novi objekati. Za priključenje novih individualnih 
objekata predviđa se postavljanje stubića-priključne kutije postavljene na fasadi objekta. 

 

Kućnu telefonsku instalaciju treba izvoditi u tipskom ormariću koje će propisati nadležno 
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preduzeće za telekomunikaciju. 
 

Kućnu instalaciju izvesti telefonskim kablovima u odgovarajućim PVC cevima a broj telefonskih 
priključnica biće odre}en od strane nadležne organizacije za telekomunikacije a predlog  
projektanta ovog plana je najmanje dve telefonske priključnice u stambenim jedinicama a 
najmanje 4 u poslovnim prostorima. 

Jednu PVC cev u telekomunikacionoj kanalizaciji treba predvideti za potrebe kablovske televizije 

i u skladu sa propisima uraditi kućnu instalacija. Za nove stambene objekte planirane su 
privodne PVC cevi pre~nika 40mm za uvod kablovske televizije dok se za individualne kuće može 
priključenje vršiti nadzemnim-vazdušnim priključkom.  
U objektima funkcionalne namene predvideti mogućnost montaće javnih telefonskih govornica. 

Kapacitet telekomunikacionih kablova kojie se polažu kroz telekomunikacionu kablovsku 
kanalizaciju biće određen glavnim projektima objekata kojie se priključuju na telekomunikacionu 
podzemnu mrežu odnosno prema stvarnim potrebama i nameni svakog objekta ponaosob kao i i 
na osnovu potreba za telekomunikacionim priključcima i uslugama u odnosu na broj stanovnika i 
društvenih subjekata ovog dela grada.. 

Planom je predviđeno da se trasa telekomunikacionih instalacija gradi sa jedne strane 
saobraćajnica u trotoaru ili mekom terenu dok se sa druge strane saobraćajnica predvi|a 
polaganje energetskih visokonaponskih i niskonaponskih kablova gde god je to moguće a TT 

okna grade u istom ili na parking prostoru  Ukoliko se trasa ove instalacij vodi paralelno ili ukršta 
sa drugim instalacijama(vodovod, elektroenergetska...) treba ostvariti propisna rastojanja a 

dinamiku izgradnje vremenski uskladiti. 

Za pojedinačna priključenja objekata na telekomunikacionu mrežu satavni deo biće i uslovi 
nadležnog preduzeća za telekomunikacije <Crnogorski Telekom=. 

 

18 . 

POTREBA IZRADE GEODETSKIH, GEOLOŠKIH (GEOTEHNIČKIH, INŽENJERSKO-GEOLOŠKIH, 
HIDROGEOLOŠKIH, GEOMEHANIČKIH I SEIZMIČKIH) PODLOGA, KAO I VRŠENJA GEOTEHNIČKIH 
ISTRAŽNIH RADOVA I DRUGIH ISPITIVANJA 

 

  

Prije izrade tehničke dokumentacije shodno članu 7 Zakona o geološkim istraživanjima (,,Sl.list 
RCG'', br. 28/93, 27/94, 42/9) i (,,Sl.list CG'', br. 26/07, 28/11) voditi računa o potrebi izrade 
Projekta geoloških istraživanja tla za predmetnu lokaciju i Elaborata o rezultatima izvršenih 
geoloških istraživanja. 
Ukoliko je potrebna  izrada tehničke dokumentacije poštovati Pravilnik o načinu izrade, razmjeri 
i bližoj sadržini tehničke dokumentacije (,,Sl.list CG'', br. 23/14, 32/15 i 75/15). 
Tehničku dokumentaciju izraditi u skladu sa Pravilnikom o o načinu obračuna površine i 
zapremine objekata (,,Sl.list CG'', br. 47/13). 

 
19 . POTREBA IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA 

 
 / 

 
20 . ZA ZGRADE URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI SADRŽE I URBANISTIČKE PARAMETRE 
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Oznaka urbanističke parcele 
 UP br.507 

Površina urbanističke parcele 
 

Maksimalni indeks zauzetosti 
0.41 

Maksimalni indeks izgrađenosti 0.66 

Bruto građevinska površina objekata  
(max BGP) 

  

Maksimalna spratnost objekata 
   

Maksimalna visinska kota objekta 
  

Bilans površina i maksimalni očekivani kapaciteti u okviru zone zahvata Izmena i dopuna DUP-a ,,Plav – 

Centar,, 
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JAVNE FUNKCIJE 

srednja škola 7 883.14 3 270.98 5 266.24 2 383.5 0.66 0.41 - - 

 

 

Parametri za parkiranje odnosno garažiranje vozila 

 

Parkiranje i garažiranje je planirano u okviru parcele. Parkiranje i garažiranje putničkih vozila 
rešiti prema grafičkom prilogu gde su obeležena sva parking mesta dimenzija 2.5/5m. U okviru 
višeporodičnog stanovanja broj parking mesta treba da zadovolji princip: na 1 stan – 1 parking 

mesto. Za poslovno-komercijalne sadržaje na 1000 m2 bruto razvijene površine treba da bude 14 
parking mesta (1PM na 70m2). Parkiranje-garažiranje u sklopu individualnog stanovanja treba da 

zadovolji isti princip kao i kod kolektivnog stanovanja. 

 

 

 

Uslovi za unapređenje energetske efikasnosti 
 

 

 

POSEBNI  USLOVI: 

 

Projekat rekonstrukcije ulica može se uraditi odvojeno po fazama 

Projekat uraditi u skladu sa izdatim urbanističko –tehničkim uslovima kod ovlašćenog privrednog 
društva koje je upisnao u centralni registar Privrednog suda za obavljanje djelatnosti izrade 
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tehničkje dokumentacije i koje ispunjavaju uslove propisane Zakonom o uređenju prostora i 
izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 064/17 od 06.10.2017, 044/18 od 06.07.2018, 
063/18 od 28.09.2018, 011/19 od 19.02.2019, 082/20 od 06.08.2020, 086/22 od 03.08.2022, 

004/23 od 13.01.2023), uslovima javnih preduzeća za oblast infrastrukture, važećim tehničkim 
propisima, normativima i standardima za projektovanje, izgradnju i korišćenje ove vrste 
objekata.U procesu projektovanja neophodno je pridržavati se propisa i normativa za 
područja:ekologije, zaštite od požara, zaštite od buke, zaštite zagađenja zemljišta i vazduha, 
projektom predvidjeti i sve druge potrebne zaštite. 
Projektnu dokumentaciju uraditi shodno  Zakona o planiranju  prostora i izgradnji  objekata 

("Službeni list Crne Gore", br. 064/17 od 06.10.2017, 044/18 od 06.07.2018, 063/18 od 

28.09.2018, 011/19 od 19.02.2019, 082/20 od 06.08.2020, 086/22 od 03.08.2022, 004/23 od 

13.01.2023),  a u skladu sa Pravilnikom o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke 
dokumentacije. 

 

21 . 

DOSTAVLJENO:  

- Podnosiocu zahtjeva, 

-  u spise predmeta  

- na sajtu organa uprave  

- urbanističko-građevinskoj inspekciji 
-  arhivi.      

 

22 . OBRAĐIVAČI URBANISTIČO-TEHNIČKIH USLOVA: 
 

VD Sekretar Sekretarijta: 

Hamid Mehmedović 

 

23 . 

 

OVLAŠĆENO SLUŽBENO LICE: 
 

  

VD Sekretar Sekretarijta: 

Hamid Mehmedović 

 

 

Potpis ovlašćenog službenog lica: 
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M.P. 

 

25  PRILOZI   

 - Grafički prilozi iz planskog dokumenta 

- List nepokretnosti i kopija katastarskog 

plana 
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Korisnik: KORISNIK

PODRUČNA JEDINICA
PLAV

Datum:03.06.2025 21:09
KO: PLAV

LIST NEPOKRETNOSTI   1258 - PREPIS

Podaci o parceli

Broj/podbroj Broj zgrade Plan
Skica Datum upisa Potes ili

ulica i kućni broj
Način korišćenja
Osnov sticanja Površina m2 Prihod

2033/1 1 8
51 16.12.2024 UL. RACINA Škola za srednje obrazovanje

VIŠE OSNOVA 1519 0.00

2033/1   8
51 16.12.2024 UL. RACINA Zemljište objekta

VIŠE OSNOVA 4459 0.00

           

 

Podaci o vlasniku ili nosiocu prava

Matični broj - ID broj Naziv nosioca prava - adresa i mjesto Osnov prava Obim prava

* VLADA GORE CRNE
* Raspolaganje 1/1

* J U ,, BEĆO BAŠIĆ " PLAV SREDNJA ŠKOLA
* Upravljanje 1/1

* CRNA GORA
* Svojina 1/1

 

Podaci o objektima i posebnim djelovima objekta

Broj/podbroj Broj
zgrade

Način korišćenja
Osnov sticanja

Sobnost

PD
Godina

izgradnje

Spratnost/
Sprat

Površina

Osnov prava
Vlasnik ili nosilac prava

Adresa, Mjesto

2033/1 1
Škola za srednje
obrazovanje
GRAĐENJE 0

PRIZEMNA
ZGRADA

1519

Upravljanje   1/1
J U ,, BEĆO BAŠIĆ " PLAV SREDNJA
ŠKOLA   *
*
Svojina   1/1
CRNA GORA   *
*
Raspolaganje   1/1
VLADA GORE CRNE   *
*

Ne postoje tereti i ograničenja.

Datum i vrijeme štampe: 03.06.2025 21:09
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TEHNIČKI OPIS 

Za idejno rješenje uređenja terena i pejzažne arhitekture za izgradnju 
objekta platoa sa pratećim sadržajima, ispred JU SMŠ ‘’Bećo Bašić’’, Plav 

LOKACIJA: na dijelu UP br.507 formirane od dijela kat. parcele br.2033/1 sa LN    
br.1258 KO Plav, u zahvatu DUP-a Plav ‘’Centa’’ - izmjene i dopune 

Opština Plav  

Opština Plav 
Direkcije za investicije I imovinsko pravne poslove 

s2plan d.o.o. 

INVESTITOR: 

PROJEKTANT: 

1. LOKACIJA I OPŠTI PODACI

Predmetna lokacija nalazi se na dijelu UP br.507  koju čini dio kat.parcele 2033/1 sa LN br.1258 KO

Plav, u zahvatu DUP-a Plav ‘’Centa’’ - izmjene i dopune Opština Plav. Prema namjeni pomenuta
parcela je Javne funkcije.

Komunikacije 
Pješački i kolski pristup lokaciji formirani su sa sjeverne strane iz postojeće asfaltne saobraćajnice  na 
kat. Parceli br. 1915 naznačene kao Ulice preko postojeće javne površine na kat. parceli 2033/2 
naznačene kao Zemljište objekta (upisane u list nepokretnosti LN).  

Opis funkcionalnog rješenja parternog uređenja terena 
Funkcionalno rešenje parternog uređenja terena zasniva se na prilagođavanju uslovima lokacije, 
morfologiji terena i projektnom zadatku investitora.  
Potreba da se  obuhvate potrebe korisnika prostora - učenika na platou ispred srednje škole uticale su 
da se parterno uređenje isprojektuje u nekoliko zona. Na taj način se zadovoljavaju dnevne potrebe 
korisnika prostora.   
Prostor je  podijeljen u više cjelina.  
Cjeline su podjeljene linearno sa nekoliko šetinca od kojih su najbitnije: dijagonalna šetnica, služi za 
pristup ulazu u školu ali i za ulaz u sportsku salu, šetnica paralelna školi koja služi za pristup 
administrativnom dijelu škole, kao I dijagonalna šetnica koja služi da spoji dvije navedene.  

Pomenute cjeline služe kao šetnice koje funkcionalno spajaju važne tačke na parceli i dijele parcel po 
različitim zonama aktivnosti. 
Zona za učenje sa potrebnim mobilijarom – klupama, stolovima. zona za šah sa potrebnim 
mobilijarom, zona sa česmom, zone za sjedjenje sa izduženim drvenim i betonskim klupama i zona za 
pozornicu.  

Svaka zona je odvojena zelenilom koje se ravnomjerno proteže cijelom parcelom, koje na granici sa 
susjednom parcelom Osnovne škole čini svijevrsnu tampon zonu i služi kao ograda. Svaka zona ima 
zaseban mobilijar, tako što su u sklopu same zone formirane mikrozone sa specifikacijama. Parcela je 
ispresijecana sa dosta sporednih staza kojima se dodatno spajaju zone.  
Cijelom dužinom staza raspoređene su klupe. Zona koja gleda ka trgu, služi kao ekstenzija trga, sa 

binom na kojoj je moguće prenijeti dešavanja i aktivnosti sa samog trga. 



2. OBLIKOVANJE I MATERIJALIZACIJA
Oblikovanje
Oblikovanje uređenja terena je usklađeno sa strukturama neposrednog okruženja, u pogledu
osnovnih parametara forme i principa organizovanja fizičke sredine. Kompozicija je savremena u
pojavnosti. Arhitektura uređenja terena zavisi od zone do zone. Zahvaljujući visinkoj razlici donje i
gornje kote lokacije za gradnju, rasčlanivanjem uređenja terena u više zona i materijalizacija težilo se
dinamičnoj kompoziciji a sve u cilju savremenije pojavnosti uređenja terena u funkciji parka.
Materijalizacija
Materijalizacija uređenja terena prati funkcionalno rješenje svih zona. Popločanje prati namjenu, te su
pješački pravac i trg pokriveni različitim Behaton pločama, da bi se vizuelno naznačila razlika između
funkcija. Šahovska table popunjena je betonom koji je farban specijalnim bojama. Potporni zidovi su
armirano-betonski, farbani specijalanom bojom za beton. Završni sloj zelenih površina je humus.

3. SAOBRAĆAJNO, PARTERNO I HORTIKULTURNO UREĐENJE TERENA
Uređenje terena formirano u odnosu na postojeću morfologiju terena, postojeću odnosno planiranu
saobraćajnicu, dispoziciju i funkciju uređenja terena.
Pješački i kolski pristup lokaciji formirani su sa sjeverne strane preko postojeće javne površine na kat.
parceli 2033/2 naznačene kao Zemljište objekta (upisane u list nepokretnosti LN).
Slobodne površine na parceli namjenjene su mirujućem saobraćaju, pješačkim komunikacijama, trgu,
dječijem igralištu, sportskim aktivnostima i zelenim površinama.  Cijelom dužinom parternog
uređenja, sa strane Osnovne škole prostire crveni potporni zid sa klupama u kojem su smještene
žardinjere sa zelenilom, dok su sa strane trga postavljene površine koje korespondiraju sa susjednom
površinom javnog karaktera. Ovako projektovano parterno uređenje je samo po sebi u tampon zoni, i
na ovaj način se povećava intimnost i komfor svih korisnika dok se istovremeno formira novi pješački
koridor, igralište i ekstenzija trga.

Jun, 2025. 
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INVESTITOR/NARUČILAC:PROJEKTANT:

Lokacija:

Odgovorni projektant faze:

Vodeći projektant:

Saradnici:

Datum izrade i M.P.

22. Jun 2024.

Vrsta tehničke dokumentacije:

Prilog:

Datum revizije i M.P.

Dio tehničke dokumentacije:

Br.priloga: Br.strane:

RAZMJERA:

Glavni projekat

GEODETSKA PODLOGA

Situacioni plan 1

1:333Amel Hurić,dipl.inž.geod.

Amel Hurić,dipl.inž.geod.

Katastarska  parcela broj 2033/1, KO Plav Plav, Racina

Legenda:

Geomont Consulting d.o.o. Bijelo Polje OPĠTINA PLAV
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NAPOMENA: prije izrade i ugradnje, sve mjere provjeriƟ na licu mjesta

BETONSKE PLOČE
projekat

OPIS:

SPECIFIKACIJA MATERIJALA

proizvod

BETONSKE ploče.
Nabavka materijala i popločavanje platoa i staza  betonskim pločama u cementnom malteru 1:3, preko
predhodno izbetonirane podloge (obračunato u betonske radove). Ploče su dimenzija 120x40x8cm. 
Vrsta materijala, boja, ton i način ugradnje prema izboru projektanta . Obračun po m2 izvođenja.

količina
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Betonske ploče.
Nabavka materijala i popločavanje platoa i staza  betonskim pločama u cementnom malteru 1:3, preko
predhodno izbetonirane podloge (obračunato u betonske radove). Ploče su dimenzija 40x20x4cm. 
Vrsta materijala, boja, ton i način ugradnje prema izboru projektanta. Obračun po m2 izvođenja.

BETONSKE PLOČE
projekat

OPIS:

SPECIFIKACIJA MATERIJALA

proizvod

NAPOMENA: prije izrade i ugradnje, sve mjere provjeriƟ na licu mjesta

količina
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Četkane betonske ploče.
Izlivanje ploča od četkanog betona na licu mjesta. Dimenzije 100x100cm.  
Ploče se izlivaju na predhodno izbetonirane podloge (obračunato u betonske radove). 
Vrsta materijala, boja i ton  prema izboru projektanta. Obračun po m2 izvođenja.

ČETKANE BETONSKE PLOČE
projekat

OPIS:

količina

SPECIFIKACIJA MATERIJALA

proizvod

NAPOMENA: prije izrade i ugradnje, sve mjere provjeriƟ na licu mjesta



GSPublisherVersion 0.0.100.100

BETONSKI IVIČNJAK

OPIS:

količina 

proizvod

Betonski ivičnjak.
Nabavka, transport i ugradnju betonskog ivičnjaka 100x8x20cm od betona MB50 na podlozi od betona MB15 
po detaljima u projektu.  Obračun po m1 izvođenja.

NAPOMENA: prije izrade i ugradnje, sve mjere provjeriƟ na licu mjesta

projekat

SPECIFIKACIJA MATERIJALA I MOBILIJARA
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DRVENE LETVE ZA KLUPE

OPIS:

količina

proizvod

Drvo za klupu, Sibirski Ariš.
Nabavka, transport i ugradnju drvenih letvi za obloge betonskih klupa, tribina, žardinjere.  Montaža prema 
uputstvu proizvođača. AproksimaƟvne dimenzije 23x70cm. 
Obračun po m2 izvedene površine.

AlternaƟvno rješenje: Savadeck classic5 WPC obloga betonskih klupa, tribina.  Montaža prema uputstvu 
proizvođača. Obračun po m2 izvedene površine.

 

NAPOMENA: prije izrade i ugradnje, sve mjere provjeriƟ na licu mjesta

projekat

SPECIFIKACIJA MATERIJALA I MOBILIJARA
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KANTA SA ULOŠKOM

OPIS:

količina

SPECIFIKACIJA MATERIJALA I MOBILIJARA

proizvod

Kanta sa uloškom.
Betonska kanta sa uloškom, aproksimaƟvnih dimenzija 46x46x65cm. Pozicije i broj kanƟ se određuju u skladu 
sa situacijom na terenu. AproksimaƟvna visina kante 65, a težina 170kg.  

NAPOMENA: prije izrade i ugradnje, sve mjere provjeriƟ

projekat

8
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